eS" MMM/ Sdng 120Z-v0-#1

NJ"S2:

* 00°Z1°1 Buodod sadeyBuljieg ewwed.jodu eHegOSaIOLOH gorerdrdead e1anowou Kiryf

4 STLS L 4 L 4! Cl 20€ | 9¢8 SN cl
Il SLYS 6 01 6 0l I BUBIURI] [ 769 SN I
01 ST'Sh 14 I 9 I 8 BIHO | [L9 SNY 01
6 SLTY 11 S 01 6 ¥ BIHLI] BBHHD | 0£9 Sy 6
8 STTY 01 9 S 9 01 B | €6 SN 8
L SL'6E 9 L 4| L 9 Jsdeg [ czosny | ¢
9 00°¢€ I £ 13 < L BHOIM | CI8SNY 9
S 0s°1€ [ 14 14 8 6 B9 | 999 SN <
14 SL'8T [4 6 Il 14 € mxradey | ce9 5y L4
£ SL'ST $ 8 8 € z HALRY [ zeLsny | ¢
(4 0§°1T 8 [4 (4 < S oudy | ¢p8 SNy c
I 0S°L € I I I I BMHH | 899 SNV I
0L ARET oL 0L [XRE] T
71 oHamAuoyy Z1 oHamAuoyy Z1 oHamAuoyy Z1 oHamAuoyy Z1 oHamAuoy’
EEER'OI=aN L CEER'L=ad]q €EE8 9=aN LY CEER'TI=aN ] L991°0g=a3 17
00:00°ZZ 1270Z'80°F 1 9 | 00:00:6]1 1Z0T°80°C1 9 | 00:00:61 1207'80°Z1 ) | 00:00:61 1207°'80°01 g 00:00°% 1Z07'80°60 AN
0L 11 1207°80°%1 1de1) | op:1y 1707°80°¢T Lder) | o1:7 1707°80°Z1 1deL) | g1:99 1202°80°01 1d®1) | 08:1Z 1202'80°L0 idei)
00°I="0") “W'W g'se=q 00°1="T") "W §'¢7=Q SL'O="I") “W'W L'LT=q STI="T") “W'W ['09=( | 0s* I="T") “W'W §'pg=Qq a
OLIIJA] HMhQ IS I3 € z I BLIXK deyy aN

u97Ir e1xs seddaonadyy,, enudds seHIIRES

BLXE BeMIdadadyy,,

1207°80°81 - 1207'80°Z0
BEHI'BE 010MIHH P BudoLeayy

W

9-I eLxB sBeMddadyady :eunkdi EBHIOhBE

/"d'V 90T |

/oI’y sod

‘1LeLariead anarennudQ

ey 9 Ardoud Awonakdeu ou HHII04 LEHOHUWIF,

1 9irdaeroorady|

aderadyad yiangerr |




1dKodaiar-mme | 200 WZS he= . 909 W6S hp=30() WZS hSI(() WZS he= o
0 11 D £998°c L 00°L 1998°C L 20€ [ 968 SN L
1dAgdouay -1 2¢0 J_m he= 9 009 209 Jan hp=0¢() WIS hgoG() WG hg— 9 asdeg | ¢z9 sy 9
PIs8’¢ PI1S8°C
O] W9y he= 5 909 W6S hy=dp| WOp hGOp| WOP he=
adAgdaiayj-wine HALID
oda1a]]-1He)) 90LL's S 00 g0t S H| zeLsny S
9LORIIQ0 KeNOTRdIHUHAL[ MMMMWQ he= - 00t menzMn RP=DEE Wep hEIEE Wop ho= s BIRHQ | [£9 SN -
1dKodasar e~ | 271 WOb he= ‘ 909 WS hy=dp | WOp hGop| WO ho= -
9 1T D 80L9° £ 00°¢ 80L9°S £ MHH [ 899 SNy 3
1dAgdaray [-1xme) 2¢0 Jém he= z 00°z 209 _,..Nom hy=0¢() WOE hGIE() WOE hg= E nwradey | ceo sy z
1109°S 1109°¢
adSodaray-pie | 200 WEE he= ‘ 909 WS hp=07() WEE hgOZ() WEE he= -
odarapj-1me)) 9085°S I 00°1 9055°s I H| 999SNy I
Ld 0LNN
Z1 oHamAuoy’
€EE8'0I=aM 1]
00:00:2Z 1207°80°F1 g
OI:1T 1207°80'¢1 1deL)
Ld 00°1="I"}] “W'W g's¢e=( aw
rodo EWWA) 0N | m3KQ [S BLXK Adeyy W

9-Ir BLxB BeMddadgadyy eumdds KRHIOhBE

/"d'V 20010 |/ qderadyod miangerr |

LI rrareraorady|

w910 BLXE BBMOdadHad)y,, eunAdy BBHIOKES ‘lareiaricad HIrEHnHpQ

1Z07°80°81 - 1207°80°20
BAHIBE 010MIHH P BHdOLBENY

:?:
eLxs sedddaonadyy,, 22381y g LA1dous Awonakden ou HHI)0J LEHOHLWIf,



ISIORIBUITOS MAA7SUNY [Z0Z-40-b1 : 00°C1°[ ¥uodod sooeySuijres ewwed.iodu eHegosaronsu goLe1qrdead vLonTON Ky

1dAgdaray -1 | - (4 00°€l |- 121 BIHL[] BBHHD [ (€9 SNy 4|
wmoopy | 20 SFLE= Ly | oo me%% R o 1 eI | SIgSnM |

goteder M.MM _,.uwo =1 o | ooor me_,.‘wm RS=OVE 190 BIOPE WO ho= 01 BO | ceLsnd | o
soqratmexdy %wa_%n sl I 00'6 %mMMw RP=009 W9S hg309 WYS hg= 6 erervery [ zeo sy 6

pR— MWA_V%W = | o 0% M%%Mm hy=000 WSS h§a0) WSS hg— 3 osdv | epg sy .




1dAodoa -1y MMA_V mzm_ hp= L 00'L Mww mzwn hE=0€0 WG hpOE0 WG] hp= L Isdeg $79 SNY L
LS W = . = =
goteder) _wmm.w_ hp= 9 009 w%mzww hE=0LC W h{OLS WY hp= 9 BIQ €64 SN 9
1dKodao] [-1xirer) Uy _..5_ hp= S 00' 209 J&m hE=0Ly W8I h{OLp WG] hp= N enuL]] BBHIY 0£9 SNy <
IEIEY [EIEY
dkod = OLS WL] b= " 209 W6S hE=0LS WL| hpILS W] hp=
JdAgdatarI-1aHe) 2667 4 00t 2667 14 Ll | 999 SN 14
OES WL hp= p 209 W6S he=€G WL] hiOES WL hp=
BENJOIN 1862 € 00'¢ 1867 € BHa|r SI8 SNy €
6P W9 hip= P 209 W6S hE=d61 9| hpdeh WY| hp= oxd
BENOON €08Z'F [4 00T 08T [4 1dy £r8 SN <
OLT W9 hp= ‘ 209 W6S hE=0LT WO[ hdLZ WY hip=
dAod -
JAAQda1d] [-1HE) LTy I 00°1 LT I BIHY 899 SN I
L3 0L
ZI oHamAuoyy
£EER'L=a0]]
00:00-61 1Z07°80°¢1 g
OL:11 1Z707'80°¢T L1de1)
La 00°I="")] “W'K §'¢7=q W
rodo j BWIWA) 0L HMhQ ¥ BLIXK deyy a

w9°Ir BLxB seMdadyadyy,,

eixs sexddaonadyy,,

1207°80°81 - 1207'80°70

BHHI'BE OJOMOHH D E:QO.-.QQ.«-(

uWr

suuAds BBHLOhEE “lareraricod SI9HArBHNHG(Q

ey g Ardowd AwonsAden ou HHOO0J LEHOMUWIE,

9-Ir e1xs sexddaonady renuids KBHIOhEE

/H'V 2900

9deradyad pransgerr B

/OI'V g0dK1af/ M DPI drrareraorady
-




SEUIZOZT-H0-71 : 00°Z1°1 sModoa saoeySures ewwediodi eHesOsIrOLIM g01e191rAead vLaROTOL BI]Y

adhgdasayy-sney | 5P FHT kb= W | oogy | ST EEY RN Mg ke q oc| ogsma | 1
11981190 ¥exOTRdIHMHO|F %MMHN i I 00°11 mewwn ST INEC 00T M e I eRHO | 198md | 11
Ao9raHexdy Mmm%wm - 01 00°01 Mmm %Mm RE=DTY WET BiOTY WET b= 01 BUBLIIR]] 9 SNy 01
adgdaayj-ime)) M.WM‘MN oy 6 00'6 mwwm_wn REEDLEICCIRLE ML im 6 weradey [ ccosny | 6
adLgdorayj-1me)) MNNMMN b 8 00°8 me Mwwm REIS0 WZT BiO50 WZT b= 8 HALaY TEL SN 8




9 = = =
sdipdamoy g [ S S0 L | 3 [0 OF MO W B L %€ | 958 SNy L
e STy PRI 9 | o5y (29 N6 FI=OLy MO BGILY IO o= 9 BI9HO | 1.9 Sy 9
OLE W[( hg= e | 209 K6S hp=d/ ¢ W1 hgos¢ WI0 he=
doLede B2
0] 2L20's S SL'E ZLZ0's S D €€L SN <
1dAgdatayj-seyy | 2P0 W10 hg= v | 00 |09 M6S hp=dt0 W10 hgap) WQ he= 6 vooH | 999 5y N
8LI0°S 8L10°C
99¢ WO( hg= <z | 209 W6S hp=29¢ WOQ hgags moQ h¢=
BEND0 : BHI
DO 9510 £ €TT 9510 € HOIM [ cI8 SNy €
90T WLS hp= 1 | 209 W6S he=d07 WLS hpo( WLS b=
BEIOO d
IO 9556°h (4 0S'1 9556 [4 oldy | ey SNy 4
960 WSS hip= ¢ | 209 W6S he=3g(0 WEGS hiog() WEC hp=
dAodaiay -
JAAQURLS [-LHEY €816 I SLO €816 I BMHH | 899 SN I
L4 0L
Z1 oHamAuoyy
£EE8‘9=aM
00:00:61 170Z'80°Z1 9
01:Z1 1202'80°71 1de1)
13 SL'O="T") “W'W L'LI=a N
rvodo y BWWAD) OLRJ | HIKRQ £ BIXK dAdeyy a

9-Ir e1xs sexadaoyady euuids EBHLOhBE

/"A'V Tagoroyy/ deiadyas yianger g

/'OI'V god LI grrareraorady

w971 B1xB BeNddaouady,, vunida BEHLIhEE ‘19LeL9rdsad d19HIrBRHNHGQ

1207°80°81 - 1207°80°Z0
BAHI'BE 0J0MIHH P BHdoLBANY

iy
BLXE BeNadadnadyy,, 20081y g K1doms AwondAdeu ou HHII0J LEHOHUWIE,




S ——

NIS3eIBUITeS MMM/ SaTg 120T-¥0-¥1 * 00°T1°1 ¥Hodos saoeyBules ewwediodu eHpaOEaIOIIM HOLRIILAEad BLOROYON KIf[f

IGE WG() hg= o« | 209 W6S hp=0GE WG hgISE WG() hg=
dAod - i Jsde I
JdAQdald [-1HeD) £€60°S 4! 00°6 £660° 4 g S9SN 4
1dfgdatayf-suey | 260 WO b= i | szig | 209 T6ER60 50 6960 Ws) hga I wxradey [ g9 §NY 11
1980°C 1980°¢
OTE Wp() he= <, | 209 W6E bp=0TE W) hGIZE Wp() hg=
dAi - BNHL]] BBHH
J1dAgdaiayj-1me)) 95L0°s 01 0s°L 98L0°s 01 I D[ 0€9SNYA 01
OFS WEQ he= g | 209 W6E hp=dpS WE(Q hGIpS WE() hg=
d 2 BIBIILR
FoquraaHexdy 0S90° 6 §L9 0S90° 6 o) zeosny 6
O8€ WZO he= g |09 W6S hp=d8€ WZ() hgIZE WE() hg=
dAgodara)[-1iHe HALUD
JdAgdaray | 0] 6E00°S 8 009 6E40° 8 H | T€LSNY 8




1dkodaiari- YT WIT he= sg | 209 W6S h8=0yT WIZ h6dpT W[Z hG= 1sde
QA [-1yHE) L9556 L L8 L9SE°6 L g S9SNy L
981 WOT hg= ¢ | 209 W6S h8=08] WOZ hGI8] WOZ hG=
Lede B3
€0 0 98€6°6 9 0S°L 986€%6 9 D | €E€LSNY 9
981 W9[ hg= g | 209 W6S h8=08] W9[ hgIQ] WO[ hG=
BENOO ) BHO
W LILZ'6 S €9 LILT6 < Ir| SI8SNY <
01 WET b= e | 209 W6S h8=00] WE| hed()] WE| he=
JdAodaiay - ) wwrade
0 LI-1IHeD L612°6 1 4 00°¢ L6176 4 M [ SE9SMY 14
adKodaio] [-1me g J_wo h6= ¢ L' 209 J&n h8=0F € W8() h6opE WG() h= ¢ niuoy |z, SNy €
8Tri'e 8Tri'6
OLT WL( h= ¢ | 909 WS =D/ | WL() h6IL] WL() hg=
BENDO - oad
W PIZI'6 4 08T PIZI6 [4 V| €8S (4
ILE WG() hg= <1 | 909 W6S 8=/ WS() h6ILS WG() hg=
IdAodaraf [-1ime BMH
Q L1 D 6606 I €Tl 6606 I H| 899SNy
13 [RE)
71 oHamAuoyy
CEESTI=aN]1
00:00°61 1Z0Z'80°01 g
01:90 1207'80°01 1de1)
L3 STI="T"Y] “W'W [°09=( a
rodo | BWWAD) 0L | WMRQ b4 BIXK dAdeyy W

9-1Ir eixs seMddadnady :eumidi EBHIOhRE

/"d'V agorror/ qderadyao pianger |

/SOI'Y 80dA1 1 arareraorady|

w91 BLXE BeMddaoyadyy,, eunkdy BeH1ahes ‘1ueLardad alnarennudQ

1Z07°80°81 - 170Z7°80°20
BEHIBE 0J0MIHH@ BHdoLBENY

:wl—.ﬂ-
eLxB Bexddadnady],, a00ery g Ardowd Awondkdeu ou HHII0J LEHOHLWIF,



(LSIIRISUIIS SAATTSTN 1202-p0-p1 : 00°Z1°] ¥uodos saoey3ullres ewwediodu eHesosIrONOH HOLRIIAEad BIAROTOL Elg g

] W hf= W, e ==
adAgdarayj-uie)) ommv.w g | oo Mmmv,Mn #8000 N9T k6200 K9 b= z %€| 9sgsny | z1
91981:00 KexorediHunarr | 211 WHT h6= cor | 209 WS h8=0] | WPT h6d] | WHT hG=
? el L L e 3 wHO [ 198y | 11
soararmexdy | 260 WET h6= 01 | oszr | 209 W6S h8=060 WEZ h660 WET he= o1 wrerrepr | ze9 sy o1
198€°6 198€°6
dkodatsrt- 970 WEZ he= 909 W6S h8=DZ() WET h6OZ() WET hG= o
1dAgdaray [-1iHe)) 6686% 6 |szn 66866 6 BITHLL] BBHHD | (€9 Sy 6
JdKodasay-imeA | 2LV WIT b= ‘o1 [ 209 W6S B8=dLp WIZ h6dLp KIZ hg=
odasay| O ceoes 8 | 001 £E9E% 8 BEH [ 999 SN 8




960 WHE he[=

209 W6S hT1=360 WhE he[960 WhE he|=

JdAodaray - g Jsd
QUALD[ [-13HRD) 2695°€ 1 9 006 26951 9 eg §29 S 9
TP WZE hel= ¢ 209 W6S hT|=3Zp WZE he1ITH WZE he =
BENOO > : oad
MO0 0SPS ] S 0S°L 0SHSEl S Vv €78 SN S
LS WLT hE]= . 909 W6S hT=0LS WLT hE]ILS WLT he =
dAod - 3 BIHL]| BEHH
JAAQdAIR[ [-1HeD 199 14 009 199°€ | 14 1 2 0€9 SN ¥
ILT WIT he= : 909 W6S hT]=0LT WYT hE[ILT WYZ he =
adAodaia)-1me nxrade
QdaLa] o) LIPPEl € (4 LIPbEl € b | S€9 SNy €
980 W9Z he= ¢ 909 W6S hT =80 WYT hg[980 WYT he|=
JdA - HALID
gdasa-iHe) scehcl z 00°€ | oceper z H TeL SNy z
O WIZ he]= ¢ 909 W6S hTI=01] WIZ hg[I] ] W[ h]=
Jd4od - BMH
QAR [-1aHED) IESE's] I 0¢°1 IESEE] I H 899 SN I
13 0L
Avoxudu oy erdiwdogp
71 oHamAuoyy
L99T‘0E=8M L]
00:00°% 1207°80°60 9
0S:1Z 1707'80°L0 1de1)
L3 0S'I="T") “W'W §'p8=q aw
rodo | BWWA) 0L HIh(Q) I BLXK dAdeyp '
9-Ir B1xs gexddaonady] ‘eumkds KRHIDhRE
/" Yagorro]/ deradyao mianser |
JOI'V . L1 qraieraorady |

W9-Ir B1XE sexddaonady],, euukds senianes

1Z0T°80°81 - 1207'80°20

BEHL'BE 010MIHU BHdoLBENY
W9-Ir BLXE Bexddaoyadyy,, 9ddery g

Kidouwd Awonakden ou HHII04 LEHOHLWIF,

‘1aigLardead slaHarennudQ




ASIRITUBS WAN/7STNY 1202-00~41 : 00°T1°[ suodod saoeySurreg ewwediodu ereaosarouou g01e19rAead BLAKOYOL KIYY

adAgdatayj-uiie)) Mwm Mﬁ. i 4 00'81 Mww m_m_n PEI=06 REY BH1905 NEY M= 2 €| 958 sy z
sourassexdy Mwmmmw Bhk I 0591 %w%m_n "C1=98% N6y BETIRY M6p hET= 1 ererrerr [ zeg gy I

wouedeg | YLE e o1 0o'st |09 e CVOLEMSHBEIOLE Moy kg 01 WO | ey o1
sdkgdssanpams MMW%% hel= ) - Mmm%mn hZ1=3Z0 WIp hE[9Z0 W] he[= . — ;
AIBQ0 KeNOVRdIHHHAI Mwmo_mmw hEl= 8 00°C1 MM.N %Mw. RCI=09Z WOy REIO9T WOp hel= 8 BI3HQ 1L9 SNY 8
sevaopy | CL nSewel~ , —_ Mmm 168 HEI=3TL ASE REIOTT Mg v~ " = — &




